
 

 

 

 به نام خداوند بخشنده مهربان 
 مطهری   های علوم و معارف اسلامی شهیدهماهنگ نوبت اول دبیرستانامتحان  

 2ریاضی و آمار نام درس:  1402-1403  سال تحصیلی: دبیرستان: 

 دقیقه 110: مدت امتحان 14/10/1402تاریخ امتحان:  یازدهم پایه: 

 نمره: شماره دانش آموزی: نام و نام خانوادگی:

 بارم  2از   1صفحه:                                                                                                       13تعداد سؤالات:     ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را بررسی کنید.  1

 الف( هر جمله خبری یک گزاره است.

 دامنه و برد آن با هم برابر باشند، یک تابع همانی است.تابعی که  ب(  

 عضو باشد تابع  همانی نامیده می شود.  تابعی که برد آن فقط شامل یک   پ(

 اعداد حقیقی مثبت  است. مجموعهقدرمطلق    برد تابعت(  

2 

 .کنیدجاهای خالی را با عبارت مناسب پر 2

𝒑الف( در گزاره مرکب  ∧ 𝒒      در جدول ارزشی برابر با...................... است.تعداد حالت ها 

 قیاس استثنایی شامل.............و....................است.  ب(

 کند........................عبور می    نمودار تابع همانی از ناحیه های    پ(

.حاصل.................  آنگاه    ، مثبت باشدمقدار  یک    𝒙ت( اگر   𝒔𝒊𝒈𝒏(𝒙) = 

2 

 .گزینه درست را انتخاب کنید 3

𝑝 گزاره شرطی  نقیض   الف( ⇒ 𝑞 معادل با کدام گزاره است؟ 

1) 𝑝 ∧ 𝑞                         2 ) 𝑝 ∧∼ 𝑞                 3) ∼ 𝑝 ∧ 𝑞               4 ) ∼ 𝑝 ∧∼ 𝑞 

آن دو عدد مساوی مجموع  تر یا  عدد بزرگحاصل ضرب دو  " ( کدام نماد ریاضی معادل با جملهب

 است؟    "است 

   1 ) 𝒙𝒚  ≥  𝒙 + 𝒚         2 )  𝒙𝒚  > 𝒙 + 𝒚               3 )      𝒙𝒚  ≤ 𝒙 + 𝒚   4 ) 𝒙𝒚  < 𝒙 + 𝒚 

 است؟   متعلق  به کدام بازه  𝒙 آنگاه   ، باشد   [𝒙] = 3  اگر  پ(

  1 )]  4  3٫ [                           2 ))  4  3٫ [                     3 )  ]  4 3٫ (              4 ))  4  3٫ (                       

𝒇(𝒙) 3ت( اگر      = −|𝒙|  کدام  است؟     )𝒇-2  ( حاصل    ،باشد   +

       1     )1-                                     2  )4                               3)2                        4)1 

2 

𝒑ارزش گزاره اگر  4 ⇒ (𝒑 ∧  ~ 𝒑)    ارزش گزاره  ،درست باشد   𝒑 .1 را مشخص کنید 



2 
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 : هم ارزی زیر را بررسی کنیداز جدول ارزش ها  با استفاده   5

𝑝 ⇔ 𝑞 ≡ (𝑝 ⇒ 𝑞) ∧ (𝑞 ⇒ 𝑝 )  
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 زیر را بنویسید.  نقیض گزاره های 6

 عددی فرد  است.   11عددی اول است و     2  (1

 زوج است.   4است یا    3مضرب     15   (2

1 

 ( راه حل الزامی استرا بررسی کنید.)  ر ه کمک قوانین گزاره ها درستی یا نادرستی هم ارزی های زیب  7

𝑝)] (الف ∧ ~𝑞) ∧ (𝑟˅~𝑟)] ≡ ~𝑝˅𝑞 

𝑝~)˅(𝑝˅𝐹~)] (ب ∧ 𝑇)] ≡ ~𝑝 

𝑝˅~(𝑝] (پ ∧ ~𝑞)] ≡ ~𝑝 

5/1 

دلیل نادرستی را بیان کنید و آن را   ،استدلالاستدلال زیر را برسی کنید. در صورت نادرست بودن   8

 اصلاح کنید.

𝑥  7   >2 𝑥   + 3گزاره: اگر    < 𝑥 1آنگاه   ،باشد  6+ −. 

 استدلال: 

𝑥 >7  𝑥 3  − 2  گام اول: < 𝑥 1  گام سوم:                    < 𝑥− 1گام دوم:                 6− −. 
 

1 

 1   فرد  است.  𝒏  آنگاه  ،فرد باشد   𝒏2 نشان دهید اگر  9

𝑓 اگر  10 = 𝑛2 و 1−)} − 2𝑛) و (𝑚 − (3 و 4 و (𝑚 + 𝑛 و t)}   و   تابع ثابتیک با دامنه دو عضوی 

 𝑚و𝑛 ∈ 𝑁،ر مقدا  باشند   𝑚 + 𝑛 + 𝑡  را بیابید. 
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 .مشخص کنیدضابطه تابع را   11
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𝑓(𝑥) نمودار تابع  12 = |𝑥 + 1| +  5/1 . را  رسم  کنید   1

 را  بدست آورید.   ( ∘)𝒇(+)3 𝒇(− +𝒇   5  (با  ضابطه زیر حاصل عبارت    𝒇در تابع  13

𝑓(𝑥) = {
2 𝑥 − 1            𝑥 < −1
3               − 1 ≤ 𝑥 < 2
−𝑥 + 1                  𝑥 ≥ 2
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 20 جمع نمرات 
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